

聖路易聯儲總裁估美國今年經濟增速受關稅影響或低於預期2%

聖路易聯儲銀行總裁穆薩萊姆(Alberto Musalem)預期，由於總統川普推行關稅措施，今年經濟增長可能顯著低於預期的2%。

穆薩萊姆接受路透訪問時認為，目前未看到美國經濟陷入衰退的徵兆，但消費者開支信心明顯下滑，物價可能上升，家庭財富負效應將會浮現，將打擊美國經濟。金融市場呈現緊張，但運作仍未有失效情況。「聯準會(Fed)要同時達成雙重目標

的挑戰越來越大，但維持利率政策不變有其重要性。Fed的雙重任務包括穩定物價和促進就業最大化。如果Fed維持利不變，通膨持續高企的問題可能嚴重，重要的工作是控制通膨預期不會飆升。」

今年在聯邦公開市場委員(FOMC)擁有貨幣政策投票權的穆薩萊姆相信，Fed須以平衡取態處理通膨與經濟情況，利率政策變化端視出未來數個月的通膨及失業率數據。



消除零工雇用中的猜測

假設您正在尋找賺外快的方法，並看到一則廣告，招募從事草坪或手工工作、房屋清潔或組裝家具的工作。他們承諾您每小時賺的錢聽起來不錯。當你完成工作時，你希望將你看到的廣告變成現實，對嗎？但聯邦貿易委員會表示，對於大多數在 Handy Technologies 平台上簽約的人來說，情況並非如此。

美國聯邦貿易委員會表示，Handy 的廣告顯示了誇大的小時費率，而大多數人不太可能這樣做。其他廣告聲稱您可以立即收到付款，但沒有透露將扣除費用以加快付款。現在由 Angi Services 擁有的 Handy 也對零工工人收取未

完成工作的罰款，如果客戶沒有正確取消或讓他們完成工作。聯邦貿易委員會表示，漢迪未能清楚解釋零工工人如何避免這些罰款。

為了解決這個問題，漢迪將在人們報名參加演出之前清楚地解釋工人如何避免所有可能的罰款、費用和收費。該公司還將向 FTC 支付 295 萬美元的消費者退款。

您是否正在考慮成為零工？以下是評估機會的方法：

- 在線研究該公司。了解如何支付工人工資以及工作的任何其他條件。了解可能從您的工資中扣除的任何費用或罰款以及如何避免它們。

- 諮詢其他零工。詢問他們的經驗、收入和支出。
- 檢查收入的計算方法。了解您的工資是按小時還是零工支付。詳細了解您在工作時的收入，看看您是否得到了他們承諾的報酬。
- 您是否懷疑一家公司沒有兌現其每小時收



人承諾或不公平地從您的工資中扣除金錢？透過 ReportFraud.ftc.gov 告知 FTC。

格陵蘭共和國

加利福尼亞共和國，又稱熊旗共和國，1846年內短存，今加利福尼亞州索諾馬縣，區域未受普遍承認的國家。來源於在墨西哥，美國移民發動的叛亂。

1846年6月，33名先前提未經允許，美國移民，來到上加利福尼亞省，美軍上尉約翰·C·弗里蒙特，暗中鼓動，反叛墨西哥政府。「加利福尼亞共和國」只出現在叛軍在索諾馬升旗的熊旗上，反映叛軍建立，共和的願望；從未建立過真正政府。1846年7月5日，約100至200人組成的叛軍被編入加利福尼亞營。僅存25日，後歸入美國的軍事管制，美國旗在營升起，加利福尼亞共和國不再存在。近訪這城，受華裔市長丁俊輝，熱情接待，帶領參觀市中心，旗幟歷史紀念點。「加利福尼亞共和國」熊旗，現為加州旗，但設計與原版有所不同。

1836年，德克薩斯州贏得對墨西哥的獨立戰爭。由於墨西哥人威脅發動戰爭，馬丁·範布倫總統，決定放棄吞併德克薩斯州共和國。因此，雖然美國外交承認，但直到1844年總統約翰泰勒，重啟，與德克薩斯共和國的談判，最終4月12日簽署《吞併條約》，條約導致美墨斷交。然而，泰勒的提案，通過國會兩院的聯合決議。1845年12月29日德州共和國加入美國。

特里斯特認為自己，即將與墨西哥達成協議，因此無視召回命令，並向波爾克提交了《瓜達盧佩-伊達爾戈條約》，條約於1848年2月2日在墨西哥城簽署。條款：墨西哥割讓給美國約525,000平方英里（佔戰前領土的55%）的土地，以換取1500萬美元付款，及美國承擔墨西哥，欠美國公民，325萬美元的債務。

特朗普是聰明地產商，他皇帝穿上新衣，希望實現范仲淹《十事疏》像王安石新政，操之過急！希望從盟友，征服和佔領加拿大、巴拿馬運河和格陵蘭島的世界，他想按照開國總統意願，吞併加拿大。加拿大人沒有用鮮花，傾心歡迎，進行強烈抵抗，英國人入侵首都，並燒毀了總統官邸。漆成白宮，是為掩蓋歷史上的屈辱。巴拿馬運河由美國出資建造，但巴拿馬從未放棄主權，卡特總統1979年，將控制權歸還。特朗普惡霸，軍事威脅，這弱小國家。

二次大戰期間，丹麥一度被納粹德國攻陷

，全靠美軍「浴血奮戰」才守住格陵蘭。美國45年歸還丹麥。53年格陵蘭成為丹麥王國一部分，2004年協議，允許美國升級，其在圖勒空軍基地，的飛彈防禦系統。對美國，繼續介入，持謹慎態度，因為冷戰期間，美國在格陵蘭不知情下，在格陵蘭，儲存核彈，儘管丹麥禁止生產此類武器；此外，1968年，一架攜帶四枚氫彈，美國軍機，在圖勒附近墜毀。2021年4月議會選舉議題，是開發稀土礦，預計將創造許多就業機會，但對環境構成潛?在威脅。特朗普大胃，垂涎格，陵礦產稀土石油、黃金、銅礦以及鈾礦。白宮國家安全委員會，召開多次會議，從經濟、戰略、文化傳承，格陵蘭民眾與阿拉斯加原住民，根出同源等，透過廣告和社交媒體，發文宣攻勢，希望遊說格陵蘭5.7萬名民眾達成共識，宣布共和國獨立，自願加入美國。格陵蘭處北極航道要衝，受中俄覬覦，丹麥無法，應對相關威脅，加入美國才可得保護。

在他的第二個任期內，他徹底摧毀了美國法治的基礎，無憂慮地以國家利益，安全名義，胡作胡為，他可能尋求同樣的模式，宣布格陵蘭共和國獨立，像加州和德州共和加入?特朗普上台，歐洲各國領袖們，為他瘋狂不理智的決定，目定口呆震驚，看到他正顛覆，美國二戰後建立，和忠實遵守，以規則的國際秩序！無法無天！他的萬國稅戰萬國，讓華爾街和世界股市崩潰！敲詐勒索，逆來順受?有基督教國家，轉過臉去受美國打擊?他預計萬邦來美，帶金磕頭，中國採毛澤東的持久戰，對抗美閃電戰！

二世祖特朗普，是自大自私自肥商人，他如意算盤，不做?本生意，他破產計劃，讓債權人承擔責任！他的獨裁政府，讓美國陷入，麥卡錫恐共，白色恐怖中，他剝奪美國珍視的言論、集會和示威自由。這都是可逐出境罪行。他把美國變成，恐怖統治，讓國人屈服！他計算美國付出，卻不算美國得到。美國祇要印鈔，天仙局取得全世界，這是美元好處！

不需水晶球，預測未來，高關稅將降低，美生活水平，公民對未來不確定，感到懷疑，擁更多槍支，暴力罪將上升，房屋貸款，汽車和大學教育將會變得昂貴，福利安全網將是風險，工作無保障，通脹率高。回到3k黨人，夜燒十字架恐嚇，內戰前種族歧視！這將是特朗

晚生姓高 聖羅倫佐

普的瞎指揮帳簿！願意拱手相讓，為中國提供，黃金機會！窮凶極?，透過修復貿易逆差，推行關稅鴉片，讓世界吞下苦果？歷史證明，特朗普對美，造成無法無天，萬劫不復禍害。不守憲法，兩極化嚴重，剝奪言論、示威遊行、集會自由，蘇式秘密警察，上門抓捕無蹤，美中產階級，降為無產階級，成為蘇式的威權政府，七十五萬，淪為無家可歸，年輕人穿著，破舊牛仔褲，不再是時尚，而負擔不起關稅新貨！特朗普巫毒經濟學 需黑巫邪術解毒！冒險大膽，祭出全球關稅政策，把成敗壓在這賭注。他?世欺名，自信自大自負，能改寫美經濟，與全球貿易秩序。不料，股市大跌崩潰，警預大蕭條，即將來臨?商品價急升，民眾驚醒，不合理關稅衝擊 民眾負擔沉重。特朗普強調，關稅迫使外資在美設廠，創造就業，能為國庫帶來六千億元收入，減少財政赤字危機，令美國興旺富強偉大。但現實是，美本土產品，依賴外國進口，汽車約半數零件，電子產品九成，藥品八成。期望外資，即時在美建廠、投產、聘工，至少數年才能運作，天方夜譚?這場冒進政策，除了推高物價，亦對股市，雙重打擊。數以千萬計，依賴退休金投資，國人資產縮水，而他們的生活成本，卻節節上升。特朗普風涼話：會有點痛苦，對民眾疾苦，視若無睹。若特朗普，數月內沒有效果，收回成命，鑲羽而歸，然後厚黑，收科謊勝。他經濟盲，歷史無知，自欺欺人，霸凌小丑。已淪為世界經濟史上笑話!其他民主國家，沒有互動戰爭?基督教國家會轉過臉，去受關稅打擊?他透過關稅擊世，讓美國再次偉大，自私自利，代表美國醜陋嘴臉！世界沒跟明共舞!參議院雖已通過推翻關稅的決議案，眾議院仍是未知之數。在新冠肺炎疫情期間，中國手機公司，迅速發展並佔據電動車，市場的主導地位，而後視鏡中，看到遠離的歐美製造商！1929年大蕭條，失業率高，美國對許多國家，收高關稅，產迴力效應，法西斯主義崛起，希特勒因經濟危機發動二戰，特朗普為聯邦工作人員，人為高失業率，用高關稅，發動第三次世界大戰？

前總統列根1987年批評關稅政策的講話。今仍適用：當初有人高喊 對外國貨加徵關稅時，表面像是愛國之舉——保護美國產品和就業。保護短期，或許有效，但難以持久，首先，本土產業，開始依賴政府保護，靠著關稅保護

傘，企業不再競爭，管理創新與技術革新荒廢，而這是立足全球市場的關鍵。更糟糕是，高關稅必招別國報復，貿易戰硝煙四起，結果就是關稅層層加碼，貿易壁壘越來越高，競爭越來越少。很快，關稅帶來的價格虛高，助長低效生產和管理混亂，民眾停止消費。最慘的結局，市場萎縮崩盤，企業倒閉，產業關停，數百萬失業。30年代大蕭條，慘痛教訓，讓我初到華盛頓時便立誓，絕不讓保護主義立法，再毀掉美國繁榮。踐行承諾並不容易，如今國會仍有人，像30年代那樣，為短期政治利益，不惜賭上，國家長期繁榮，討好某些特權集團。

特朗普近日稱：若當年未放棄，高關稅政策，或可避免30年代，經濟大蕭條。學者指出，說法與史實不符，誤解《斯穆特-霍利關稅法案》(Smoot-Hawley Tariff Act)，嚴重衝擊美經濟，加劇危機。法案將數千項商品稅率，提高20%，引發全球，報復關稅，導致國際貿易急凍，美出口暴跌。經濟大衰退，失業率高達25%，消費與生產雙萎縮，銀行倒閉潮蔓延。為經濟政策災難。強調應汲取教訓，非重蹈覆轍。儘管關稅，在特定產業，短期有效，但長期不利，整體經濟復甦，國際合作。現回到美西，蠻荒時代，弱肉強食，美化槍鬥，霸凌暴力！美對華加徵104%關稅，提高到145%，中國對等報復，原產美國進口，再加征50%關稅，提高至125%。破釜沉舟，丟掉??想，準備鬥爭!內地網友，惡搞特朗普 改花名關稅帝君，特離譜！有趣的是，1899年美國對華，門?開放貿易政策，免被排除，歐洲帝國主義列強之外，但理想離開，讓中國成為，世界第一大經濟體！假冒為善?1905年，在嚴厲<<1882排華法案>>再延長10年下，舊金山中華會館，通知上海商會，抵制美國貨，在全球泛華，和二十一個城市的熱，抗議支持下，重創美商在華，損失三千五百萬美元！體現國人的氣概和團結，民族精神，不容小覷欺負，選美國政客顏色！現在堅決反對美國再欺負！共和國是個政府，其國家元首為總統，不是君主，最高權力，掌握在有投票權的公民手中，由對他們負責，民選官員和代表，依法治理。誰還相信美國民主共和國？以共和國名義，將外國的共和國，納入美國共和國！特朗普喜怒無常，幼稚無知，共和大帝，治大國如烹小鮮，股市燒焦！自殘沉淪滅亡，埋葬自己?走向共和，歷史終結?誰治國安邦，平天下，共和，合作共贏，笑傲江湖?有詩為證：清明時節稅紛紛，路上行人欲斷魂。借問富貴何處有，牧童遙指東神州!

龍華 餐 具 貿 易 公 司
 DRAGON TRADING COMPANY
 聖路易市最大規模華人經營專門店
 dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign
幫你省人力資源！
 ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
 ★ 其他的各種餐 具，應有盡有
 ★ 50,000平方呎廠房門市部
 ★ 建在五畝地內

Hours:
 Mon-Fri 9am-5pm
 Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
 Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
 提供高素質麵類
 大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋春卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
 請到本市各雜貨店選購
 電話: (314) 427-1890
 傳真: (314) 427-1889
 1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132